

РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВИ ГРАД
Начелник општине
Привредни савјет

Датум: 14.12.2017. године

ЗАПИСНИК
са 4. сједнице Привредног савјета општине Нови Град

Сједница је одржана дана 14.12.2017. године у сали бр. 5 Општинске управе општине Нови Град, с почетком у 9:00 часова.

Од представника Општинске управе општине Нови Град присутни су: Мирослав Дрљача – Начелник општине, Бојан Лукач – Замјеник Начелника општине, Мира Дрљача – Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду, Душко Дамјанић – Шеф Одсеја за привреду, Љиљана Граб – Шеф Одсеја за локални економски развој и Мирко Ковачевић – Шеф Одсеја за финансије и буџет.

Од чланова Привредног савјета присутни су: Дино Делић – „Депал“ д.о.о; Дејан Сенић – „Унаметал пласт“ д.о.о; Бране Умићевић – Кафе бар „СТАР“; Сања Павић – РЈ „Електродистрибуција“ Нови Град; Свјетлана Ољача – ЈУ Средњошколски центар "Ђуро Радмановић" Н. Град; Младен Шицар – КП „Водовод и канализација“ а.д. Н. Град; Драган Раљић – КП "Комус" а.д. Н. Град; Дарко Сузић – „Графоновум“ д.о.о.; Рефик Хусеинбашић – „Сани глобал“ д.о.о. Бихаћ, ПЈ Нови Град; Хасан Жмирић – ОЗЗ "Благај" са п.о.; Милан Бркић – Удружење фармера Нови Град; Мирко Пилиповић – „КОРС 3000“ д.о.о.; Славица Вујановић – „Уникредит банка“ а.д. Бања Лука и Мира Лазич – "Сана-Елвис" а.д..

Сједници нису присуствовали чланови: Саво Стјепановић – „Браћа Стјепановић“ д.о.о.; Жељка Кршић – "New Sanatron" д.о.о.; Раде Драча – "Comp-Astor" д.о.о.; Нада Нешковић-Раилић – ПЗ "Агројапра" са п.о. Доњи Агићи и Рајко Чулић – Удружење воћара. Констатовано је да сједници присуствује довољан број чланова како би Привредни савјет могао правоснажно радити и одлучивати.

Сједницу је отворила Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду гђа Мира Дрљача, поздравила све присутне и предложила сљедећи дневни ред:

1. Усвајање записника са претходне сједнице;
2. Информација о нацрту буџета Општине Нови Град за 2018. годину;
3. Информација о цијени и квалитету комуналних услуга;
4. Остала питања.

Предложени дневни ред је једногласно усвојен.

АД – 1

Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду Мира Дрљача је дала записник са претходне сједнице на разматрање и отворила дискусију. Како није било пријављених за дискусију по овој тачки дневног реда, записник је стављен на гласање.

Након пребројавања гласова констатовано је да је записник са претходне сједнице једногласно усвојен.

АД – 2

Начелник Општине Нови Град Мирослав Дрљача је поздравио све присутне и рекао да је добро да привредници имају могућност да утичу на креирање буџета Општине и да треба да дају своје мишљење о нацрту буџета за 2018. годину.

Шеф Одсека за финансије и буџет Мирко Ковачевић је укратко презентовао нацрт буџета Општине Нови Град за 2018. годину и образложио најбитније ставке овог буџета.

Мира Лазић је рекла да није превише детаљно анализирао нацрт буџета, али је прегледала најбитније ставке везане за привреду и изнијела је мишљење да је потребно мало више средстава издвојити за привреду, те ако има могућности да се у буџету нека ставка смањи а повећају издвајања за подршку привредним субјектима, да се то и учини.

Милан Бркић је изјавио да је потребно, уколико постоји могућност, да се повећају и средства за подршку пољопривредној производњи, како би они који се баве овом дјелатношћу могли достићи потребне лимите.

Начелник Општине, гдин Мирослав Дрљача је прокоментарисао да се слаже с тим да треба подржати привреду и пољопривреду и да би та подршка требала доћи са нивоа Владе Републике српске. Он је рекао да је било тешко доћи до овакве конструкције буџета јер су захтјеви корисника увијек изнад могућности финансирања. Он је још рекао да Општина Нови Град жели да подржи запошљавање, посебно младих људи и да се то настоји реализовати кроз концепт подршке стартап предузећима, те је рекао и да му је жао што ова средства нису значајнија, али и да је сада тешко скинути нека средства са друге ставке а да се ту не направи проблем. На крају је нагласио да Општина Нови Град има стабилан буџет.

Закључак

- Усваја се Информација о нацрту буџета Општине Нови Град за 2018. годину уз сугестије да се, уколико то могућности дозвољавају, повећају средства за подршку привреди и пољопривреди у категорији подстицаја за привредне субјекте и подстицаја за пољопривредне произвођаче.

АД – 3

Директор КП „Водовод и канализација“ а.д. Нови Град Младен Шицар је у уводном дијелу упознао присутне са цијенама комуналних услуга овог комуналног предузећа а ту су цијене воде и канализације за домаћинства, установе и привредне субјекте, нагласивши да је управа предузећа усвојила планске документе за 2018. г. са цијенама које су биле и до сада, што значи да у 2018. години неће доћи до повећања цијена комуналних услуга које пружа КП „Водовод и канализација“. Овом приликом је објаснио и диференцираност цијена за домаћинства и привреду, те изнио сугестију да се у некој од наредних година размишља о повећању цијене воде и канализације за домаћинства у некој мањој мјери, а да се у тој истој мјери смањи цијена воде и канализације за привредне субјекте јер би се на тај начин те цијене приближиле, што је карактеристика за ове цијене у локалним заједницама у региону, и додатно би се растеретила привреда.

Драган Раљић из КП „Комус“ а.д. Нови Град је рекао да све цијене комуналних услуга овог привредног субјекта, односно одвоза смећа и отпада, остају исте и у 2018. години,

осим што је тражена сагласност Општине за повећање цијене одвоза смећа из домаћинства за 1,5 фенинга.

Начелник Општине, гдин Мирослав Дрљача је истакао да „Водовод и канализација“ и „Комус“ нису у истој ситуацији, те да цијене комуналних услуга не треба повећавати осим ако то не буде било потребно због стабилности јавног предузећа. Рекао је да се у „Комусу“ у наредном периоду треба радити на реструктурирању и оздрављењу предузећа. Начелник је овом приликом предложио да се у форми иницијативе Привредног савјета предложи изједначавање цијене воде за привреду и домаћинства у наредном периоду.

Хасан Жмирић је рекао да се изграђују нови водоводи према Сводни и Долини Јапуре и то ће резултирати новим корисницима а самим тим и повећати приходе КП „Водовод и канализација“, не би требало повећавати цијену за домаћинства, а ако постоји могућност да се мало смањи цијена воде за привреду.

Мирко Пилиповић је рекао да не би требало повећавати цијену одвоза смећа и отпада за 1,5 фенинга јер би то додатно оптеретило домаћинства.

Закључак

- Општина Нови Град ће формирати комисију која ће анализирати цијене комуналних услуга на подручју општине Нови град и предложити евентуалне корекције тих цијена у смјеру одређених растерећења привредних субјеката у погледу трошкова за ове услуге, а да се при том додатно не преоптерете домаћинства.

АД – 4

Начелник Одјељења за привреду и пољопривреду Мира Дрљача је позвала чланове Привредног савјета на Јавну расправу о нацрту буџета Општине Нови Град за 2018. г., која се организује исти дан у истој сали са почетком у 11:00 часова, те да узму своје активно учешће у тој расправи.

По овој тачки дневног реда више није било дискусије, те је овим сједница закључена.

Сједница је завршена у 10:00 часова.

Прилог: Евиденција присутних на сједници.

НАЧЕЛНИК ОДЈЕЉЕЊА ЗА
ПРИВРЕДУ И ПОЉОПРИВРЕДУ

Мира Дрљача

ЗАПИСНИЧАР

Душко Дамјанић

ПРЕДСЈЕДНИК
ПРИВРЕДНОГ САВЈЕТА
Саво Стјепановић